
Notulen Algemene Ledenvergadering VIVA-RPC dd 22 oktober 2024 CONCEPT 

Ter vaststelling op volgende ALV 

De agenda zag er als volgt uit: 

1. Opening door de voorzitter en mededelingen  

2. Ingekomen stukken 

3.  Notulen ALV 24 oktober 2023  

4. Jaarverslag Secretaris  

5. Jaarverslag Technische Commissie  

6. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris  

7. Jaarverslag Penningmeester 

8. Bevindingen kascontrolecommissie 2023-2024 / decharge bestuur  

9. Benoeming kascontrolecommissie 2024-2025 

10.  Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2024-2025  

11. Begroting 2024-2025 

12. Verkiezing bestuursleden Aftredend en herkiesbaar is Toos de Ridder – van Spronsen 

13. Continuïteitscommissie 

14. Beleidsplan VIVA-RPC  

15. Rondvraag  

16. Sluiting 

 

Aanwezig zijn 46 leden (inclusief de bestuursleden),  22 leden hebben bericht van verhindering 

gegeven. Zie bijgaande presentielijst. Er zijn geen machtigingen afgegeven. 

 

1. Opening en mededelingen 

Onze voorzitter Balten v.d. Veer is afwezig wegens ziekte. Fred Schopman opent de 

vergadering om 19.35 uur en heet de aanwezigen welkom. 

Het verslag wordt gemaakt door Rob Bronsgeest 

Dit jaar hebben we wel jubilarissen, helaas zijn de attenties bij de voorzitter van VIVA-RPC. 

Daar zal de eerstvolgende gelegenheid op de club aandacht aan worden geschonken. 

 

2. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

3. Notulen ALV 24 oktober 2023 

Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag secretaris 

Dit wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Jaarverslag  Technische Commissie (TC) 

Kleine toelichting ook ten aanzien van de verbeteringen, doorgevoerd in het afgelopen jaar 

door de TC. 

Vanaf vorige week zullen ook de spellen van de combitafel op de nbbclubsite staan. 

Binnenkort is er een koffer met spellen beschikbaar met de best mogelijke contracten per 



spel  voor thuisbridgers. Deze koffer zal op gezette tijden van nieuwe spellen worden 

voorzien. 

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

6. Jaarverslag wedstrijdsecretaris 

Ons 1-ste team is na jaren weer vertegenwoordigd in de 1-ste divisie. 

Ook de andere teams hebben hun best gedaan, het 2-de team is gedegradeerd, de rest heeft 

zich gehandhaafd. 

 

7. Jaarverslag penningmeester 

Korte toelichting op vragen van Lex Levisson en Elizabeth Al hebben meer betrekking op de 

begroting en contributie, zie verder. 

Het jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

8. Bevindingen kascontrolecommissie 2023-2024 / decharge bestuur  

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en Frans Meijerathken  geeft namens de 

kascommissie aan dat alles klopte. De kascommissie stelt daarom voor het bestuur decharge 

te verlenen voor het gevoerde beleid.  

De vergadering stemt hier unaniem mee in en verleent het bestuur decharge voor het 

gevoerde financiële beleid en de financiële verantwoording. 

 

9. Benoeming kascontrolecommissie 2024-2025 

Frans Meijerathken blijft, Steph Breukel wordt toegevoegd en Nelleke Parlevliet blijft als 

reservelid. 

 

10. Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2024  

De vragen hadden betrekking (zie 7):  

1. Contributieverhoging. 

Dit is een gevolg van het energiecontract dat Duno afgesloten heeft voor 3 jaar, 

waardoor de tarieven hoog blijven en dat wordt verrekend in de huur. 

2. Meer opbrengst contributie vergeleken met afgelopen jaar 

Gevolg van de leden aanwas. 

Als deze ledenaanwas doorzet, passen we dan nog in deze zaal: 

De zaal is geschikt voor spelen in 3 lijnen, dus dat moet kunnen. Er zijn ook niet veel 

betaalbare alternatieven van deze omvang. 

3. Graag aandacht voor de hygiëne in de damestoilet, handdoek zwerft regelmatig op 

de grond al voordat we beginnen en de kraan is wel erg zuinig afgesteld. 

Het bestuur geeft aan dat er aandacht aangegeven gaat worden, de contactpersoon 

is veranderd bij Duno dus dat geeft hoop. 

Vergadering gaat akkoord met de contributieverhoging en het beleid t.a.v. incassokosten en 

administratie. 

 

11. Begroting 2024-2025 

De voorliggende begroting wordt unaniem goedgekeurd. 

 

12. Verkiezing bestuursleden. Aftredend en herkiesbaar is Toos de Ridder – van Spronsen. 

De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met de herbenoeming van Toos de Ridder – van 



Spronsen. 

 

13. Continuïteitscommissie. 

Geen wijzigingen. 

 

14. Beleidsplan VIVA-RPC  

Hans de Vos heeft de indruk dat het beleidsplan vooral gericht is op competitie en wil de 

aandacht ook vestigen op gezelligheid en samen zijn. 

Het bestuur bevestigt De vergadering gaat akkoord met het voorliggende plan. dat beide 

aspecten van belang zijn voor de vereniging 

 

 

15. Rondvraag 

Titus Al geeft een compliment voor de geleverde informatie. 

Verder wordt er  wordt geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 

 

16. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.10uur! 

 


